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 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                    (Đáp án - thang điểm gồm 2/2 trang) 
 
Câu Phần Nội dung Điểm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 

a - Thiết kế chiều dài đường hàn thanh xiên vào bản mắt: 
+Tra bảng và tính    2

min 14 /wf kN cm   
1.00đ 

+ Tổng chiều dài tính toán của đường hàn sống: 
 1

1 min
34,7w

f w c

k NL cmh f 
    

 
0.50đ 

 
+ Tổng chiều dài tính toán của đường hàn mép: 

  2
2 min

1 14,8w
f w c

k NL cmh f 
     

 
0.50đ 

+ Chọn hợp lý 1wL và 2wL  0.50đ 
+ Kiểm tra qui định cấu tạo về chiều dài đường hàn: 

w w w4 ,  40 ,  85f f fl h l mm l h    0.50đ 
b - Kiểm tra khả năng chịu lực của liên kết bu lông để liên kết 

sườn gối vào cạnh cột. 
+Lực kéo lớn nhất trong 1 bu lông xa tâm quay nhất: 

maxmax 2 50,89bl
i

H z yN kNm y
    

1.00đ 

+ Khả năng chịu kéo của 1 bu lông:    25 2, 45 61,25tb bntbN f A kN      0.50đ 
+ Kiểm tra khả năng chịu lực:  max 50,89 61,25 0,9 55,13bl ctbN N kN kN       
+ Kết luận: Liên kết đủ khả năng chịu lực. 

 
0.50đ 

c - Kiểm tra khả năng chịu lực của đường hàn liên kết gối đỡ vào 
cạnh cột: 

  2 2
min

1,5 9,375 / 12,6 /A w c
f w

R f kN cm kN cmh l      

+ Kết luận: Gối đỡ 3 đủ khả năng chịu lực. 

 
 
 

1.00đ 

Tổng điểm câu 1 6.00đ 
2 
 

a 
 

- Kiểm tra ổn định theo trục x-x:      
+ Tính:  = 1,32 

 
 

0.25đ 
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+ Diện tích tiết diện: A = 110,4 cm2; 
m= ;   e =  ;   

0.50đ 
+ Tính: 0,595 

Tại  tra bảng có  
Tại  tra bảng có  
Nội suy được  

 
 
 

0.75đ 

+ Tính ;  
+ Tra bảng D.10 ta có  = 0,177 
+ Tra bảng D8:  = 0,897 

0.50đ 

+ Kiểm tra:  = 17,91kN/cm2 ≤ fc = 20,7 kN/cm2 
+ Kết luận: Cột đảm bảo điều kiện ổn định X-X 

 
0.75đ 

b - Kiểm tra ổn định cục bộ của bản bụng cột: 
+ Tra bảng 33: 2w 1

w
(1,3 0,15 ) / 47,17h E ft         

 
1.00đ 

+ Kiểm tra: 
 w w

w w
35 47,17h h

t t
       

+ Kết luận: Bụng cột thoả điều kiện ổn định cục bộ. 

 
 

0.25đ 

Tổng điểm câu 2 4.00đ 
 

 
 


